

Гастроли театра драмы имени С. Орджоникидзе

По введенной традиции в наш город на очередные гастроли прибыл Сталинский городской театр имени С. Орджоникидзе. Трудящиеся города знают и любят спектакли и многих артистов этого старейшего театра Кузбасса.

Много зрителей посетило первый спектакль театра «Вас вызывает Таймыр» по пьесе Б. Исая и А. Галыча. Горняки шахты имени С. М. Кирова просмотрели спектакль коллективно и дали положительную оценку этой работе театра. Артисты В. Назин, Г. Яшунский, П. Петров, Г. Марсова, Г. Алексеев умелой и искренней игрой завоевали симпатии зрителей. Чувствуется большая творческая работа над спектаклем режиссера

С. Ренгольд. Несложная по сюжету комедия «Вас вызывает Таймыр» в разрешении режиссера и артистов значительно углублена по идейному содержанию и вызывает у зрителей чувство гордости за свою Родину и советских людей с высокими моральными качествами, воспитанными Коммунистической партией.

Зрителю нашего города предстоит возможность познакомиться с новыми спектаклями театра по пьесам лауреата Сталинской премии А. Якобсона «Два лагеря», Я. Аллушкина «Богатырский сказ», Ржеке Вайли «Фолкловник Фостер признает себя виновным», О. Васильева «Земной рай». В репертуар театра включены и широко известные пьесы

М. Горького «Мещане», А. Островского «Поздняя любовь». За время гастролей театр покажет двадцать спектаклей, в которых примут участие заслуженные артисты РСФСР А. Федорова, Г. Глуценко, А. Ермаков, заслуженная артистка МАССР П. Богатырева. Спектакли готовятся под руководством заслуженного деятеля искусств БАССР А. Новоскольева.

Приезд в наш город театра драмы с новым разнообразным репертуаром — важное культурное событие. Шахтовым и заводским комитетам профсоюзов необходимо принять все меры, чтобы как можно большее число трудящихся просмотрело спектакли, организовать коллективные посещения.

Л. МИХАЙЛОВ.

5 СЕН 1953

Ленинский Шахтер
г. Ленинск-Кузнецк